
 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Фінанси, банківська справа та страхування» 

зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування 

галузі знань 07 Управління та адміністрування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 

Навчально-реабілітаційному закладі вищої освіти "Кам'янець-Подільський 

державний інститут" 

 
Основною метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців 

високого рівня в галузі управління та адміністрування у сфері фінансів, банківської 
справи та страхування, які володіють фундаментальними знаннями і практичними 
навичками з фінансів, банківської справи та страхування з акцентом на критичному 
мисленні та практичних навичках дослідження, набуття компетентностей, необхідних 
для управління фінансово-економічною Діяльністю підприємницьких структур та 
фінансово-кредитних установ. Для реалізації цієї мети розробниками визначено 
перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність. 

Серед основних переваг освітньо-професійної програми є логіка побудови 

освітнього процесу, що включає поетапне теоретичне та практичне набуття 

здобувачами основних компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. Крім того, іноземна мова включена в освітній процес наскрізним 

елементом, так як починаючи із другого курсу формує у здобувачів додаткові 

комунікативні компетентності та розширює їх можливості для подальшого навчання 

на другому (магістерському) рівні вищої освіти. 
Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність як 

обов’язкових так і вибіркових компонент, що дозволяє здобувачам формувати та 
доповнювати індивідуальну освітню траєкторію. 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» зі  

спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 

Управління та адміністрування, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може 

бути використана у Навчально-реабілітаційному закладі вищої освіти 

"Кам'янець-Подільський державний інститут". 

 

  

 


